

Sfârșitul de an a creat o lume magică, la Gruiu Sărbătorile de Iarnă au fost pline de tradiții, strălucire și bucurie



În atmosfera liniștită și plină de bucurie a comunei Gruiu, tradiția și spiritul Sărbătorilor de Iarnă au fost celebrate cu mare fast printr-o serbare de excepție, organizată cu multă dragoste de autoritățile locale, în colaborare cu școlile și grădinițele din localitate, în incinta noii grădinițe.

Ionela CHIRCU

Serbarile au fost urmate, spre seară, de un spectacol extraordinar, dedicat celor mici. Evenimentul, care s-a desfășurat la Căminul Cultural "Stefan Iordache" din Gruiu, i-a adus împreună pe edi-

lii comunității, profesorii, copiii, părinții și bunicii pentru a celebra Nașterea Domnului. "Bine ne-am regăsit sănătoși! Cu inima plină de bucurie și emoție vă urez bun venit în casă nouă. Sunt foarte încânta-

tă să vă întâmpin în acest colț al căldurii și al jocurilor, unde fiecare zi aduce zămbete și descoperiri noi pentru acești copii frumoși. Este un moment minunat în care să ne bucurăm împreună de

spiritul festiv, de luminile strălucitoare și de emoțiile sincere ale copiilor noștri, care aduc o aură aparte în această perioadă. Vom avea o serbare minunată în care actorii principali sunt copiii. Vă urmărim sărbători ferice alături de cei dragi", a spus directorul Grădiniței "Chit-Chiț" din Gruiu, Mihaela Morărita, care a și dat tonul începerii serbării.

Ion Samoilă
primarul comunei Gruiu
Sper ca Noul An să vă surprindă cu bucurii și reușite pe măsura eforturilor

Prezent la ziua festivă, primarul comunei

Gruiu, Ion Samoilă, și-a exprimat recunoștința față de elevii, profesorii și întreaga comunitate care, prin eforturi continue și devotament, fac localitatea mai puternică și mai luminată cu fiecare zi care trece. "Este o onoare pentru mine să fiu strălucirea în mijlocul vostru. Acum mi-am dat seama și cât de iubit sunt pentru că tot ce s-a făcut pen-

tru voi astăzi, dragii copii, s-a făcut din sponsorizări. Mă bucur mult că suntem acum împreună, aici, și vă transmit cele mai sincere urări de bine. Să vă dea Dumnezeu sănătate și să ne vedem cu bine și în anul care vine. Cu multă dragoste, vă doresc ca spiritul cald al Crăciunului să vă învâluie și să vă ghideze în 2024, cu speranță și optimism. Sper ca Anul

Nou să vă surprindă cu bucurii neașteptate și reușite pe măsura eforturilor voastre. La mulți ani!", le-a spus primarul Ion Samoilă, copiilor care au adus vestea Nașterii Domnului, la Gruiu.

Un spectacol de excepție, susținut de artiști consacrați și copii talentați

Cu Nae Alexandru în postura de prezentator, spectacolul a fost plin de farmec și emoție. Atmosfera magică a Sărbătorilor de Iarnă a fost transmisă în mod autentic, iar copiii au fost protagoniștii unei zile de neuitat. Grupuri talentate de copii au încântat inimile publicului cu colinde tradiționale și cântece pline de bucurie, aducând spiritul Sărbătorilor direct în sufletele celor prezenți. Scena Căminului Cultural s-a transformat într-un loc de basm, în care copiii au impresionat prin talentul și entuziasmul lor. "Mă bucur că ne reîntâlnim. Vă mulțumim domnule primar Ion Samoilă că sunteți alături de noi și de această dată! Faceți lucruri minunate aici, în comuna Gruiu, pentru acești copii minunați, pentru această comunitate extraordinară. Vă mulțumim pentru acest lucru. După cum se vede, lucrurile sunt foarte frumoase aici, la Gruiu. Mă bucur să văd atâția

tineri, atâția copii, atâția profesori care au venit în această după-amiază la acest târg frumos organizat aici, în Centrul Cultural "Stefan Iordache". Vă dorim sărbători frumoase, sărbători ferice! Domnule viceprimar Gheorghe Ghiulea, vă mulțumim că sunteți aici, vă salutăm", a spus actorul Nae Alexandru, în calitate de prezentator al spectacolului organizat în cinstea copiilor din comuna Gruiu, cu prilejul Sărbătorilor de Iarnă.

Primii care au urcat pe scenă au fost cei din Ansamblul Gruianca, un grup de tineri care fac cinste comunei Ilfovene, purtând cu mândrie numele localității pe marile scene din București și din țară. Grupul este coordonat de profesorul Vicețiu Enache. Apoi, Alexia Maria și Tiffany, coordonate de prof. Simona Trandafirescu, au cântat și au încântat publicul spectator cu vocile lor îngerești. Au urmat momente deosebite și rare, susținute de un copil care, prin talentul și abilitățile sale, a interpretat impecabil câteva piese, la pian. Apoi, altele piesele ritmate și melodii captivante ale celebrei formații Alb și Negru, reprezentată de Andrei Ștefănescu și Kamara Ghedi, au atins inimile privitorilor. O notă specială care i-a ajutat pe copii să strângă amintiri de neuitat a fost oferită de

Moș Crăciun nu a uitat nici de copiii din Gruiu

Atmosfera plină de căldură și bucurie a fost completată de prezența specială a lui Moș Crăciun care, în lipsa zăpezii, a venit cu o superbă trăsură trasă de cai. Și nu a venit singur. Încărcat cu daruri pentru toți copiii, îndrăgitul personaj a fost însoțit de primarul Ion Samoilă, care a fost și data aceasta în mijlocul copiilor din comunitate. Moș Crăciun a adus zămbete și lumină în ochii micuților prin cadourile oferite cu generozitate. În această zi specială, la Căminul Cultural a avut loc și un târg de Crăciun, în care toți copiii s-au în-

trecurt în a-și prezenta pro-

prile creații confecționate manual, îmbogățind astfel marea sărbătoare de la Gruiu. Micii meșteșugari și-au etalat brăduții din hârtie, gloriurile deosebit de frumoase, îngerași, fulgii de nea, coronițele pentru masa de Crăciun, cutiile pictate, ghiirandele, felicitările, prăjiturile și dulciurile pe care le-au oferit iubitorilor de tradiții și de frumos, spre vânzare.

